

DE: DIRECCIÓN GERENCIA DEL ENTE PÚBLICO HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

A: PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

ASUNTO: PUBLICACIÓN CORRECCIÓN DE ERRORES EN LOS PLIEGOS DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS, DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES, PROPUESTA DE INICIO Y ORDEN DE INICIO DEL EXPEDIENTE PA SUM 24-062 S

CORRECCIÓN DE ERRORES EN LOS PLIEGOS DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS, DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES, PROPUESTA DE INICIO Y ORDEN DE INICIO DEL EXPEDIENTE PA SUM 24-062 S PARA EL SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE DOS EQUIPOS DE VENTILADOR CONVENCIONAL NEONATAL PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA.

Habiéndose observado errores en los pliegos prescripciones técnicas, de cláusulas administrativas particulares, propuesta de inicio y orden de inicio del expediente arriba indicado, se hace constar que:

Donde dice:

Base imponible: 78.800 euros

Valor Estimado: 78.800 euros

Debe decir:

Base imponible: 78.000 euros

Valor Estimado: 78.000 euros

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

En Fuenlabrada, a 9 de octubre de 2024

Firmado digitalmente por: SARMIENTO BELTRAN GEMA
Fecha: 2024.10.11 11:56

Fdo.: Gema Sarmiento Beltrán
Directora Gerente
Ente Público Hospital Universitario de Fuenlabrada